
 

 

 

 

ΓΙΟΡΤΗ ΑΓΙΟΥ ΑΜΦΙΛΟΧΙΟΥ ΣΤΟΝ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΟ ΝΑΟ ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΥ ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ ΚΙΣΑΜΟΥ, 

ΣΙΝΑΪΤΙΚΟ ΜΕΤΟΧΙ ΑΓΙΑΣ ΤΡΙΑΔΟΣ & ΝΕΑ ΧΩΡΑ ΧΑΝΙΩΝ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 23 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2024 

Για το Σάββατο 23 Νοεμβρίου 2024, που γιορτάζει ο Άγιος Αμφιλόχιος, 

έχουμε σχεδιάσει μία προσκυνηματική εκδρομή στα βόρεια του νομού 

Χανίων. Θα αναχωρήσουμε νωρίς το πρωί από το Ηράκλειο προς τον 

πρώτο μας προορισμό, τον Μητροπολιτικό Ναό Ευαγγελισμού της 

Θεοτόκου Κισάμου, όπου θα τελεστεί πολυαρχιερατικό συλλείτουργο 

για την ονομαστική εορτή του μητροπολίτη Κισάμου και Σελίνου, 

Αμφιλοχίου. Εκεί θα προσκυνήσουμε την τίμια κάρα ενός νέου Αγίου 

της Εκκλησίας, του Αγίου Καλλινίκου, επισκόπου Εδέσσης, η οποία θα 

μεταφερθεί εκεί από την Έδεσσα από τις 22 έως τις 24 Νοεμβρίου. Μετά 

τη Θεία Λειτουργία και αφού μας προσφερθεί ένα μικρό κέρασμα, θα 

επιβιβαστούμε στο λεωφορείο μας με κατεύθυνση τα Περβόλια Χανίων. 

Με αφορμή τη γιορτή της Αγίας Αικατερίνης που πλησιάζει (25 

Νοεμβρίου), θα επισκεφτούμε το Σιναΐτικο Μετόχι των Χανίων, για να 

προσκυνήσουμε τον παλαιό Ναό της Αγίας, καθώς και τεμάχιο 

λειψάνου της στον πολύ μεγάλο κεντρικό Ναό της Αγίας Τριάδος. 

Αφού περιηγηθούμε στους χώρους του Μετοχίου και μάθουμε την 

ιστορία του, που ξεκινάει από τη β΄ βυζαντινή περίοδο της Κρήτης, θα 

αναχωρήσουμε για τη Νέα Χώρα Χανίων. 

Η Νέα Χώρα είναι συνοικία στα δυτικά των Χανίων, η οποία ιδρύθηκε 

λίγο μετά την επανάσταση του 1866-1869, όταν ένας μεγάλος αριθμός 

μουσουλμάνων από την ενδοχώρα του νομού μετακινήθηκε προς τα 

Χανιά και εγκαταστάθηκε γύρω από τα ενετικά τείχη. Στον αντίποδα της 

παλιάς πόλης η Νέα Χώρα αρχίζει να επεκτείνεται γύρω από το τζαμί 

που χτίζεται ανάμεσα στις πλατείες Σκίνερ και Βαφέ, θυμίζοντας 

τούρκικους μαχαλάδες. Σήμερα δίπλα στη μεγάλη, οργανωμένη, 

αμμουδερή παραλία της Νέας Χώρας, υπάρχει ένα γραφικό λιμανάκι 

με φημισμένες ψαροταβέρνες. Το καλοκαίρι πραγματοποιείται εκεί η 

Γιορτή της Σαρδέλας, με τραγούδι, χορό και άφθονο ψάρι που 

διανέμεται δωρεάν στον κόσμο που συμμετέχει. Στη Νέα Χώρα θα 

έχουμε ελεύθερο χρόνο για φαγητό, περίπατο και καφεδάκι στο λιμάνι, 

προτού πάρουμε τον δρόμο της επιστροφής μας στο Ηράκλειο. 

 

Τιμή ανά άτομο: 20€ 

 

Σμύρνης 27, Ηράκλειο  

Τηλ.:2810227051 

Viber: 6981190331 

 

www.kritestravel.gr 

e-mail: d@kritestravel.gr 
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